

お詫びと訂正

この度は、広学図書刊『サントレ Under12 AWAY』（2016年2月20日初版第1刷発行）をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させて頂きたく、よろしくお願い申し上げます。

■訂正内容

頁	該当箇所	誤	正
P.38	Q21 答え	<u>E</u> とH	<u>F</u> とH
P.38	Q21 解答のポイント	このことと（ウ）の図から、 <u>E</u> と <u>H</u> が～	このことと（ウ）の図から、 <u>F</u> と <u>H</u> が～

2016年3月16日